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ОТБОР КОНСУЛЬТАЦИОННОЙ КОМПАНИИ
ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ АУДИТА ОАО «НЭС КЫРГЫЗСТАНА» ЗА ГОД, ЗАКАНЧИВАЮЩИЙСЯ 31 ДЕКАБРЯ 2023 ГОДА


СТРАНА: Кыргызская Республика
НАЗВАНИЕ ПРОЕКТА: “Подготовительного гранта для консультативной поддержки для регионального торгового инициативного проекта (Grant №.TF0A4614-KG)”
Название задания: Аудит ОАО «НЭС Кыргызстана» за год, заканчивающийся 31 декабря 2023 года

Номер контракта (согласно плана закупок): TF-LCS-Audit-2023-1
Кыргызская Республика получила финансирование от МАР (Международная Ассоциация Развития) на оплату «Подготовительного гранта для консультативной поддержки Проекта региональных торговых инициатив (Грант №.TF0A4614-KG)» и намерена использовать часть средств этого финансирования для осуществления платежей по контракту на оказание консультационных услуг по аудиту.
Целью проведения аудита ОАО «Национальная Электрическая Сеть Кыргызстана», предоставление аудиторской компании возможности выразить профессиональное мнение о консолидированной финансовой отчетности ОАО «Национальная электрическая сеть Кыргызстана», подготовленной в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности (МСФО), опубликованной Международным Советом по стандартам бухгалтерского учета (МССБУ).
В частности, Аудит всех субъектов будет проведен в соответствии с Международными Стандартами Аудита (МСА), опубликованными Советом по международным стандартам аудита и подтверждения достоверности информации (СМСАП) Международной федерации бухгалтеров (МФБ). Эти стандарты требуют от аудитора планирование и проведение аудита с целью получения достаточной уверенности в том, что финансовая отчетность не содержит существенных искажений. Аудит включает проверку на основе тестирования, доказательств, подтверждающих суммы и раскрытие в финансовой отчетности. Аудит также включает оценку применяемых принципов бухгалтерского учета и существенныых допущений, сделанных руководством, а также оценку общего представления финансовой отчетности.
Техническое задание для задания может быть предоставлено по письменному запросу, направленному на указанные адреса электронной почты.
ОАО «Национальная Электрическая Сеть Кыргызстана» настоящим приглашает правомочных консультантов выразить свою заинтересованность в оказании услуг. Заинтересованные консультанты должны предоставить информацию, подтверждающую, что они имеют достаточную квалификацию для выполнения задания.
Критериями для включения в короткий список являются:

· Общий стаж работы фирмы (5 лет) в сфере настоящего задания – 20 баллов.
· По крайней мере пятнадцать аудиторских отчетов по финансовой отчетности организаций 20 баллов.
· Опыт работы в области энергетики, опыт работы в области аудита предприятий энергетического сектора будет считаться преимуществом – 30 баллов.
· Должен быть в списке Всемирного банка - ECA - Список приемлемых аудиторских фирм – 20 баллов
· Иметь в штате не менее 2 постоянных сотрудников, имеющих полную международную сертификацию АССА, СРА или эквивалентную признанную международную сертификацию – 10 баллов

Внимание заинтересованных консультационных фирм должно быть уделено Положениям о закупках Всемирного банка для получателей ФИП, формулирующих политику ВБ в отношении конфликта интересов и правомочности.
Консультанты могут представлять свой ЗОВЗ как индивидуальная фирма или организовывать совместные предприятия или субконсультации. Все члены совместного предприятия несут солидарную ответственность за все задание. Тем не менее опыт суб-консультанта не будет рассматриваться для включения в короткий список.
Консультанты будут отбираться в соответствии с методом отбора по отбора по наименьшей стоимости (ОНС), сформулированному в Положениях о закупках Всемирного банка для получателей ФИП.
Заинтересованные консультанты могут получить дополнительную информацию по указанному ниже адресу в рабочее время с 9.00 до 18.00.
Выражения заинтересованности должны быть доставлены в письменном виде или в электронном формате (в формате .pdf с соответствующими подписями) до 17:00 8 августа 2023, по указанному ниже адресу.
г.Бишкек, ул. Жибек Жолу 326, ОАО «Национальные электрические сети Кыргызстана». Контактное лицо: г-н А. Тюменбаев
Тел.: (+996) 312 661105;
Эл.почта: piunesk@mail.ru, bseydyldaev@mail.ru
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