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ПРИКАЗ
от 14 июля 2023 года № 01-13/146
Об утверждении Правил охраны электрических сетей напряжением свыше 1000 Вольт
В соответствии с Законом Кыргызской Республики «О нормативных правовых актах Кыргызской Республики» от 20 июля 2009 года № 241, со статьей 6 Закона Кыргызской Республики  «Об энергетике» от 30 октября 1996 года № 56, постановлением Кабинета Министров Кыргызской Республики «О делегировании отдельных нормотворческих полномочий Кабинета Министров Кыргызской Республики государственным органам и исполнительным органам местного самоуправления» от 3 марта 2023 года № 115 и постановлением Кабинета Министров Кыргызской Республики от 15 ноября 2021 года № 247 «О вопросах Министерства энергетики Кыргызской Республики» приказываю:
1. Утвердить Правила охраны электрических сетей напряжением свыше 1000 вольт согласно приложению.
2. Управлению государственной политики в электроэнергетике:
- в течение трех дней со дня регистрации настоящего приказа принять меры по его официальному опубликованию в соответствии с постановлением Правительства Кыргызской Республики «Об источниках официального опубликования нормативных правовых актов Кыргызской Республики» от 26 февраля 2010 года № 117;
- в течение одного рабочего дня со дня официального опубликования направить копию приказа в двух экземплярах на государственном и официальном языках, на бумажном и электронном носителях, с указанием источника опубликования в Министерство юстиции Кыргызской Республики для включения в Государственный реестр нормативных правовых актов;
- в течение трех рабочих дней со дня вступления приказа в силу направить копию приказа в Администрацию Президента Кыргызской Республики для информации.
3. Настоящий приказ вступает в силу по истечении пятнадцати дней со дня официального опубликования.
Опубликован в газете "Эркин-Тоо" от 18 июля 2023 года № 57 (3506)
4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на Управление государственной политики в электроэнергетике.

            Министр                                                                       Т.О. Ибраев
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